



В Республике Башкортостан по факту гибели ребенка на воде возбуждено уголовное дело



По результатам доследственной проверки по факту гибели 8-летнего ученика школы-интерната из Иглинского района следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в селе Нижние Лемезы вечером 24 мая 2016 года 8-летний ребенок, вместе с тремя учащимися пошел к реке за водой для полива цветов на пришкольном участке. Мальчик встал на камень в воде, поскользнулся, упал в реку, его отнесло течением, и он утонул. Спасти ребенка не удалось. Тело было извлечено из воды местными жителями.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

или лиц, причастных к его совершению. Назначена судебно-медицинская экспертиза для определения точной причины смерти. Расследование уголовного дела продолжается.

Убедительная просьба ко всем взрослым! Не оставляйте детей без присмотра, особенно в тех местах, где вы не можете обеспечить их безопасность. Любой шаг, сделанный несовершеннолетними без вашего контроля, может стать для них последним.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1048550>